



Sporočilo za javnost  
Sreda, 26. februar 2025

## Montaža največjega ameriškega projekta Ledinek Engineering je v polnem teku

Slovensko podjetje Ledinek Engineering, vodilno podjetje na področju avtomatiziranih linij za izdelavo konstrukcijskega lesa, v ZDA nadaljuje z drugo fazo montaže ene najbolj naprednih linij na svetu. Za družinsko podjetje Rigidply Rafters iz ameriške zvezne države Pensilvanije, ki bo nadgradilo obstoječo proizvodnjo lepljenega lesa, se nadaljuje tudi proces odpremljanja. »V petih mesecih odpremljanja opreme je podjetje izvozilo 142 kontejnerjev. Glavne stiskalnice projekta so v polnem teku montaže, pri čemer je popolnoma na novo razvita stiskalnica Flexipress Camber s dolžino 40 metrov montirana in pripravljena na zagon. Druga stiskalnica Hyperpress 30 je v fazi montaže, montaža tretje, prav tako za potrebe severnoameriškega trga razvite stiskalnice Rotopress Camber se bo kmalu začela. Projekt za podjetje Rigidply Rafters poteka po načrtih in v skladu s časovnico do dneva natančno. Prvi izdelki bodo na liniji proizvedeni predvidoma v mesecu juliju,« je povedal **Jaka Bradač**, območni vodja za področje Severne Amerike v podjetju Ledinek Engineering.

Nova avtomatizirana linijo bo omogočala izdelavo širine produkta, ki presega obstoječe enotne proizvodnje obrate v industriji lepljenja nosilcev iz masivnega lesa. Gre za najbolj napredno linijo, ki zajema najširšo oblikovno ploskovno lepljenje lesa v avtomatiziranem procesu doslej, kot so ravni lepljeni nosilci, prednapeti nosilci, ukrivljeni nosilci, stožčasto zloženi nosilci in stebri večji presekov pri čemer se širine enojnih slojev multiplicirajo z več deskami. Vsa tehnološka oprema je nastala z napredno Ledinekovo tehnologijo hladnega stiskanja.



**Svetovno priznano podjetje Ledinek Engineering** ima več kot 32-letno tradicijo. **So najbolj celovit in kompleten proizvajalec proizvodnih linij na svetu**, ki nenehno raste, se razvija in stalno vlaga v zaposlene. Razvijajo in izdelujejo stroje ter avtomatske linije za proizvodnjo lesnih polizdelkov. Soustvarjajo svetovne trende na področju lesnoobdelovalne industrije. Vsi stroji so plod njihovega lastnega razvoja in inovacij. Slovensko znanje prenašajo v več kot 50 držav po vsem svetu. V sklopu blagovne znamke Ledinek zaposlujejo preko 400 ljudi. Za inovativnost, uspešnost, razvoj in delo so prejeli že številne nagrade tako v Sloveniji kot tudi tujini.

**Več informacij:**

**Agencija Andreja Jernejčič – Lin & Nil**

telefon: 01 547 65 18

e-pošta: [info@jernejcic.si](mailto:info@jernejcic.si)